

## 严控污染排放保障大气质量

# 40家高架源企业装上“电子眼”

本报聊城2月9日讯(记者 李军) 记者从市环保局获悉,聊城市近日开展了高架源自动监控设施安装联网工作,目前,全市需要安装联网自动监控设施的40家高架源企业82个点位中,除临清北方富木业有限公司因停产缓安装,其他81个点位均按时完成安装联网任务,与环境保护部联网率达到了100%。

据了解,聊城市要求各县(市区)、市属开发区在摸

清底数的基础上,明确本辖区内自动监控设施安装企业及站点,狠抓工作部署和调度,及时掌握工作进展情况,认真研究解决工作过程中出现的问题,确保按时完成安装联网任务。对逾期未完成安装的企业,要求依法处理处罚,一律停产整治。

同时,聊城市将高架源自动监控设施安装联网工作列入“大气污染防治百日攻坚战”的重要内容,明确“一把手”直接督办高架源

自动监控设施安装联网工作,把安装联网工作同市委、市政府中心工作相结合,同部署、同安排、同检查、同落实。市人大常委会提前介入,对于督促落实不到位、进展缓慢的县(市区)、市属开发区,市环保局可及时报请启动督查程序,直至约谈主要负责人。

“对进展缓慢的高架污染源企业,我们督促其签订了按期安装联网承诺书,承诺书由省环保厅、市

环保局、企业各执一份,并现场协调设备供应商全力配合,优先供应高架源设备,保证了任务顺利完成。”聊城市环保局相关负责人介绍。

今后,对自动监控系统发现的高架源排放异常等情况,聊城市环保局污染源自动监控管理部门将随时通报环境监察机构进行现场取证,对确属污染源治理设施不正常运行,超标排放的企业依法予以处罚。

## 城区严查门店用煤 取缔“土小”企业

本报聊城2月9日讯(记者 李军) 为消除散煤等高污染燃料对大气的污染,进一步改善城区空气质量,市环保局、市政管理局、东昌府区政府联合开展城区禁燃区高污染燃料清零行动,全面清除禁燃区内燃用高污染燃料行为。此次集中整治行动涉及城区东昌府区柳园、古楼、新区三个街道和香江管委会,市环保局、市政管理局、各县(市)环保局、区公安局,城区三个街道等20多个部门的共300余名工作人员,分成31个检查组开展联合执法,对于现场发现的各类燃煤设施予以没收取缔,对检查发现的燃煤、劈柴等燃料现场清理没收,对已改燃气的地锅封堵燃料口,避免死灰复燃,现场不能清理的燃煤锅炉,采取彻底拆除等措施。

此次清零行动在聊城市禁燃区共排查“五小”门店、浴池、馒头房等营业场所2000余家,拆除地锅300余台,拆除燃煤设施60余台,没收燃煤炉具600余个,取缔非法生产塑料颗粒的“土小”企业10家,并对部分营业场所采取了断电措施,对禁燃区的高污染燃料进行了彻底清除。

## 捡到手机不归还 敲诈勒索万元

本报聊城2月9日讯(记者 张跃峰 通讯员 王希玉 沈焕平)

男子在超市门口捡到手机,非但不归还失主,还多次通过电话、短信、微信等方式,以向失主亲友公开散布手机内存的不雅照片、视频为由进行威胁,并向失主索要钱财。近日,东阿县人民法院公开宣判一起敲诈勒索案,被告人付某某犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑九个月,并处罚金人民币4000元。

被告人付某某2014年10月19日,被告人付某某在东阿县青年街天天超市北十字路口处,捡到被害人晓艳(化名)丢失在该处的白色华为荣耀3X手机一部。在晓艳要求付某某归还手机时,付某某多次通过电话、短信、微信等方式,以向晓艳的亲友公开散布手机内存的晓艳不雅照片、视频为由进行威胁,向晓艳索要10000元现金。晓艳不得已于2015年4月20日通过支付宝转入付某某在农村信用社开设的账户内1000元,并于2015年4月26日转入付某某提供的马某某在农村信用社开设的账户内1500元。另据法院查明,案发时被害人晓艳系未成年人。

法院审理认为,被告人付某某行为构成敲诈勒索罪。鉴于被告人付某某系初犯,能如实供述自己的罪行,当庭自愿认罪,具有悔罪表现,依法可酌情从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

## 开发区召开基层党建工作提升年活动动员会

# 围绕基层关键领域落实“5+1”工程

本报聊城2月9日讯(记者 张超 通讯员 张同耀 韩小风) 8日,开发区召开基层党建工作提升年活动动员会,开发区党工委、管委会主任杨广平在会上强调,全区上下要充分认识到开展基层党建工作提升年活动的重要意义,为全区经济社会实现科学发展、跨越发展提供坚强有力的组织保障。

开发区党工委副书记刘立新主持会议,开发区党工委委员、管委会副主任王同章同志传达《中共聊城市委经济技术开发区工作委员会关于开展“基层党建工作提升年”活动的通知》,吕广华、孙奇宏、吴广琳、夏庆刚、商同顺、王兴世等区领导出席会议。

杨广平指出,面对经济新常态和政治新常态,必须牢固树立“抓党建就是抓发展,抓发展必须抓党建”的思想认识,深入开展“基层党建工作提升年”活动,争取利用一年时间,集中解决当前基层党建工作中存在的突出问题,整合资源培育一批基层党建亮点,推动全区基层党建工作整体提升,把每一个基层党组织都建设成为坚强战斗堡垒,让每一名党员都能发挥先锋模范作用,推动开发区科学发展,让人民群众享受更多发展改革的成果。

杨广平要求,各级党委(支部)要精心组织,周密部署,有计划、有组织、分领域地予以推进,确保“基层党建工作提升年”活动各项任务取得明显实效。要增强角色意识,落实党建责任。各级党组织书记

要增强抓党建工作的主业意识,把抓好党建工作作为最大政绩,切实履行第一责任人职责,落实好党建工作责任制,建立健全党建工作机构。



会议现场。记者 张超 摄

据悉,开展这次“基层党建工作提升年”活动,围绕基层党建工作中的关键领域、重点抓好“5+1”工程,“5”即在农村党组织中,重点开展整顿工程、规范化工程、增收工程、选育工程、领航工程。“1”即在城区重点开展区域化党建创建工程。

机制。积极推行街道“大工委制”,强化经费保障,提升区域化党建科学化水平。“两新”组织党建要在示范点建设和党员作用发挥上出亮点,打造“两新”组织党建工作示范点,发挥好党员模范先锋作用。号召广大党员争做爱岗敬业先锋,增强党员归属感,努力为企业发展解决实际困难。

## 延伸阅读>> 力争年底前消灭“空壳村”

据了解,在农村党建方面,实施整顿工程,对软弱涣散党组织进行整顿,选好支部书记,把党性强、作风硬、工作经验丰富、群众口碑好的愿意为人民服务、带领群众致富的人选拔到支部书记岗位上;要实施规范化工程,规范村级办公场所和农村党组织党内政治生活,加强对村级班子“三会

一课”制度落实的督导,建设农村服务型党组织;实施增收工程,多渠道探索村集体增收的好路子,力争年底前消灭全部“空壳村”,提升农村党组织运转能力;实施选育工程,培育和选拔一批高素质的农村后备干部队伍,强化后备干部的教育培训,超前谋划今年的村“两委”的换届选举工作;实施

领航工程,高度重视基层带头人队伍建设,加强对村支部书记的监督管理,全面落实村干部轮班制度和落实农村党支部书记的绩效考核办法,健全完善村“两委”干部的绩效考核办法。

在城区党建方面,实施区域化创建工程,健全组织体系,建设好高标准区域性党群服务中心,范社区运行

# 浪漫情人节,爱就一起来五星百货 多重惊喜好礼等你来

一年一度的2月14日情人节就要到了,在这个特殊的日子,相信每一位市民都希望能收到一个来自另一半的惊喜。您还在思考着带另一半如何度过这个浪漫的节日吗?来五星百货吧,无论您是想为她或他准备一份载满爱意的礼物,还是进行一次深情的爱情告白,还是一场浪漫的求

婚……这里都可以满足您。五星百货今年的情人节活动可以说是异彩纷呈,首届接吻大赛的前期准备和招募工作在五星百货和各协办单位的共同合作下紧张有序的进行中;本次接吻大赛一等奖是价值3000元的金伯利钻石和人面桃花面膜礼盒及玫瑰花束,参与者均有礼品相送。10日-

13日一楼中厅盘子女人坊古装秀带您一起实现穿越梦想;在一楼中厅前五星百货还精心为情侣们准备了“许愿树”和“告白墙”,让您和您的爱人一起许下您最美好的愿望。米妮和米奇、王子与王后的剪影前也是五星百货为广大消费者在情人节期间专属的拍照留念处;动感的轻松熊和蓝胖

子可以帮助害羞的您向心仪的人表白并献上礼物;2月10日-2月14日在五星百货购物599元以上均可在一楼中厅领取500元的古装拍摄券。看到这些,您是不是已经心动了呢,那还等什么,快快带着您和您的爱人来五星百货吧,五星百货会带给你一个意想不到的且终生难忘的浪漫情人节!

### 招商

梁山火车站候车室外二楼楼,场地面积142平米,招商种类:超市,临时休息。山东济铁路旅行服务公司聊城经营部  
招商电话:0635-8495177。  
联系人:侯经理  
公告发布之日起十日内有效

### 挂失声明

董存琦,男,出生年月2016年6月24日,出生证丢失,出生医学证明编号:Q370570857,父亲姓名:董典玉,身份证号:37152119920402611x,母亲姓名:李灵犀,母亲身份证号:37152119950721664x,出生机构:东昌府区妇幼保健院,特此声明!